
平成２５年第４回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２５年４月１２日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委  員  長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    井 上  とよほ 
委 員    萩    利 香 
委 員    小 出  正 文 
教 育 長    松 田  康 朗 

４ 欠 席 委 員 な し 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長    坪 井    悟 
参 事    一 木  直 久 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 
生 涯 学 習 課 長    水 野  典 昌 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 

 
議案第１４号 平成２５年度豊山町教育委員会基本方針について 
議案第 １号 平成２５年度豊山町立小中学校の教務主任等の発 

令について 
議案第 ２号 平成２４年度第３回豊山町社会教育審議会の報告 

について 
議案第 ３号 平成２４年度第３回豊山町生涯学習推進審議会の 

報告について 
 
日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２５年第４回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２５年３

月２５日に開催いたしました平成２５年第３回豊山町教育委員会定

例会の会議録及び３月２６日に開催いたしました平成２５年第２回

豊山町教育委員会臨時会の会議録は、このまま承認してよろしいです

か。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２５年第３回豊山町教育委員会定例会の会議録と第２回豊山

町教育委員会臨時会の会議録は、承認をいたしますので、閉会後に委

員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 ３月２９日に退職辞令伝達式、４月１日に辞令伝達式、それぞれ出

席させていただきました。退職される方には感謝の気持ちを込めて、

また新しく来られた方には期待を込めて、それぞれ辞令を交付させて

いただきました。特に辞令伝達式では転任の方以外に、ここ豊山の地

が教職の出発点になる方が３人お見えになりました。それぞれ真剣な

眼差しで辞令を受け取られ、また宣誓もされました。本当に人生の良

いスタートになるよう願っております。また４月５日、８日と豊山中

学校、志水小学校の入学式に出席させていただきました。どちらの学

校も生徒たちは校長先生の話に真剣な眼差しで聞き入っておりまし

た。非常に和やかで良い式であったと思います。小学校の入学式で桜

の花が散っていたのは少し残念でありました。今年度もいよいよスタ

ートしましたが、皆様にはどうか気を引き締めて今年度が良い年とな

るよう、頑張っていただきたいと思います。 
 以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

 学校教育、生涯学習の分野、それぞれが滞りなく新しいスタートが

できました。ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致しま

す。 

 ４月１０日に町内校長会を開催しました。学校教育に関わる組織、

今年１年間の計画を確認しました。校長を対象にしまして、平成２５

年度豊山町教育委員会基本方針の案を説明しました。また、特に学校

経営上、注意を払っていただきたいポイントも伝えました。安全の確

保と環境整備、学力向上、教職員の不祥事の防止、地域に根ざした学
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校経営、こういった４点を強調してお話しました。同日の午後に愛日

地方教育事務協議会に委員長と出席し、北名古屋市が昨年度に続いて

事務局を務めることの確認がございました。また協議会の構成委員で

新しいメンバーの紹介がございました。さらに本年度の年間計画が承

認されました。所長、課長からは２点お願いがありました。１点目は

教職員の不祥事の防止、２点目は管理職人事異動に係る概要でござい

ました。 

以上でございます。 
 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「議案第１４号 平成２５年度豊山町教育委員会基本方針につい

て」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 議案第１４号 

議案第１４号について、ご質問等お受けします。 

 シンプルに表現されていて、良いと思います。１点だけ質問したい

と思います。２ページ目の指導目標の「児童生徒の可能性を伸ばし」

というところですが、漠然としていてわかりにくいので、「児童生徒

の能力を伸ばし」と変えてはどうか。 

 そのように変更したいと思います。 

 他にご質問等お受けします。 

 補足をさせていただきたいと思います。３ページの施策１の５（特

別なニーズに対応した教育の推進）ですが、特に変更があった点が通

級指導教室指導員のことです。町内３小学校の特別なニーズを必要と

する子ども達の指導・対応等を行ってまいります。豊山小学校に在籍

していまして、現在準備を進めている状況であります。 

 他にご質問等お受けします。 

 ６ページの施策５の５（図書室サービスの向上）ですが、具体的に

計画があって、こうような書き方をされているのでしょうか。 

 平成２４年度に図書室のコンピューターを更新しております。クラ

ウド方式のものです。しかし、社会教育センターの図書室と学校はま

だ連携していませんので、学校の図書室と連携をしていきたいと思い

ます。 

 他にご質問等お受けします。 

ないようですので、議案第１４号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 
（「異議なし」の声） 
議案第１４号は原案どおり可決させていただきます。 
続きまして、報告に入ります。 

「報告第１号 平成２５年度豊山町立小中学校の教務主任等の発

令について」、事務局の説明を求めます。 
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―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

 ないようですので、「報告第２号 平成２４年度第３回豊山町社

会教育審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

 ないようですので、「報告第３号 平成２４年度第３回豊山町生

涯学習推進審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時２０分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２５年第３回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 

 


